

# Великая Отечественная война 1941-1945

Г. Белгород 2021

Автор:  
Шульмина Дарья Алексеевна



- ◆ Великая Отечественная война — самая ужасная война в истории нашего государства и всего мира. Эта война оставила глубочайший след в жизни всего населения нашей страны, победа досталась слишком большой ценой, ведь миллионы сложивших свои головы за Родину, были чьими-то мужьями, женами, детьми, родителями. Каждая советская семья лишилась кого-то из родных и близких, а некоторые фамилии вовсе были уничтожены. Эта всенародная трагедия коснулась и моей семьи. Мой прадедушка был непосредственным участником Великой Отечественной войны. Ему я и хочу посвятить данную презентацию.

Максимов Семен Кириллович  
Родился в Башкирии-город Мелеуз



27.06.1917-11.  
11.1997

- ♦ Максимов Семён Кириллович прошел очень тяжёлый путь войны. К сожалению, я знаю о нём лишь то, что рассказали мне родственники. В 1939 Семён Кириллович после службы в военно-морском флоте был отправлен в армию на Дальний Восток. С началом Великой Отечественной Войны с однополчанами он был переброшен в Севастополь. Отправили их туда на подводных лодках, у его полка стояла задача «**добраться до Полтавы**», но этого не случилось.





- ◆ Под Полтавой **всех взяли в плен**. С 1941 по 1945 год мой прадедушка терпел адские пытки от фашистов.
- ◆ Чего только там с ним не происходило, но я не хочу вдаваться в подробности, так как существует множество фильмов, основанных на реальных событиях и показывающие те ужасные кадры о том, что случалось с людьми, которые попадали в плен.

- ◆ В 1945 году война закончилась победой Советского союза, а прадедушка оставался в плену, потому что пленных долгое время считали предателями. После двух лет разбирательств и расследований, истерзанный пытками и измученный временем прадедушка **был освобождён**. Он вернулся в Башкирию и начал мирную жизнь. Эти ужасные **7 лет** его жизни и всё то, что он пережил, те пытки и мучения не помешали завести ему большую семью.



- ◆ Семья у Семена очень большая. 7 детей, 12 внуков и 12 правнуков. Сейчас скорее всего уже появились пра-правнуки.
- ◆ Фотографий его детей у меня, к сожалению мало, но все же есть парочка старых снимков его семьи, где уже есть моя мама (его внучка).



Война давно закончилась. Уже 76 лет прошло с того дня, как отгремели последние залпы. Но несмотря на это, мы должны помнить, что наши дедушки, бабушки, прадедушки и прабабушки когда-то грудью защищали нашу родину для нас, для потомков. Для того, чтобы мы жили, а не существовали под пятой фашистского ига. Их голоса взывают к нам, чтобы мы берегли то, что они отстояли в боях, за что они боролись, заберегли свою Родину.

В тот страшный день земля рванула в небо.  
От грохота застыла в жилах кровь.  
Июнь цветастый сразу канул в небыль,  
И смерть, вдруг, оттеснила жизнь, любовь.

Надели гимнастёрки и шинели  
Вчерашние мальчишки — цвет страны.  
Девчонки на прощанье песни пели,  
Желали выжить в грозный час войны.

Война, как ком, катилась по дорогам,  
Неся разруху, голод, смерть и боль.  
Осталось их в живых совсем немного,  
Принявших первый, самый страшный бой!

В атаку шли за правду, за Отчизну,  
За мир, за мать с отцом, за добрый дом.  
Чтоб защитить от ужасов фашизма  
Права на жизнь, что рушилась кругом.  
Сирень, гвоздики, нежные тюльпаны...  
Начало лета, жизнь вокруг кипит.  
Жива любовь, зарубцевались раны,  
Но этот день июня не забыт!



С Праздником Победы!

